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Пояснительная записка
1.1 Контрольно-измерительные материалы по предмету физика составлены в соответствии с программой для специальности 260807 технология продукции общественного питания. 

1.2 Структура, содержание и характеристики КИМ:
В пакете представлены  текущие самостоятельные работы (в отдельной папке), контрольные работы по всем разделам дисциплины и дифференцированный зачет по всему курсу, как вид итоговой аттестации, лабораторные работы (отдельный документ)


Рассмотрен на заседании цикловой комиссии 
_____________________________________________________________
Протокол от «____»_____________________201___г. №_____________
Председатель цикловой комиссии _________________/ /

    Контрольная работа №1.         
Вариант  1
1. Определите начальную скорость тела, которое, двигаясь с ускорением 2 м/с2
за 5 с проходит путь, равный 125 м.	';
2. Определите частоту вращения колес поезда, имеющих диаметр 1,5 м, при скорости поезда 72 км/ч.
V'	ч                                                                   "'                                                                                 '                                                                                                                                                                   -'    '•
3. Каково центростремительное ускорение тела при его равномерном движении по окружности радиусом 10 см, если при этом тело совершает 30 оборотов в  минуту?
4. Каков вес груза массой 10 кг, находящегося на подставке, движущейся вверх с ускорением 2,5 м/с 2?
5. Определите массу тела, которому сила 50 Н сообщает ускорение 0,2 м/с" Какое перемещение совершило тело за 30 с  от начала движения?
6. Кинетическая энергия тела в момент бросания равна 200 Дж. Определите, до какой высоты от поверхности земли может подняться тело, если его масса равна 500 г.
7.  На рисунке изображен профиль волны в определённый момент времени. Чему равна длина волны и её период? Скорость распространения волны
20 м/с. 




















Контрольная работа № 1.
	Вариант 2
1. Чему равно ускорение пули, которая, пробив стену толщиной 35 см,
уменьшила свою скорость с 800 до 400 м/с?	
2. Определите период и частоту вращающегося диска, если он за 10 сделает 40
 оборотов.     
3. Какова скорость трамвайного вагона, движущегося по закруглению радиусом 50 м с центростремительным ускорением 0,5 м/с2?
4. С какой силой космонавт массой 70 кг, находящийся в космическом корабле, движущемся вверх с ускорением 40 м/с2 давит на кресло кабины?
5. Автомобиль массой 3 т, имеющий скорость 8 м/с, останавливается торможением через 6 с. Найдите тормозящую силу и тормозной путь.
6. Башенный кран поднимает бетонную плиту массой 2 т на высоту 15 м. Чему равна работа силы тяжести, действующей на плиту?
7. По графику зависимости координаты от времени определите амплитуду,
период и частоту колебаний.




























Контрольная работа № 2 по теме «Молекулярная физика. Термодинамика».
1   вариант.
1. Какую массу имеют 2х1023 молекул азота?
2. Газ массой 24 г при температуре 112 °С и давлении 2 МПа занимает объём   1,2 л. Определите молярную массу газа.
3. При изобарном расширении азота совершается работа, равная 600 Дж. Найдите количество теплоты, подведённое к газу, и изменение его внутренней энергии.
4. Температура нагревателя 150 °С, а холодильника 20 °С. От нагревателя взято    2х105 кДж теплоты. Как велика работа, произведённая машиной, если машина идеальная?
Контрольная работа № 2 по теме «Молекулярная физика. Термодинамика».
4  вариант.
1. Давление газа 2,5 мПа, концентрация молекул 1016 м"3. Какова средняя кинетическая энергия одной молекулы?
2. Какое число молекул находится в сосуде объёмом 5 м3 при температуре 27 °С, если давление газа 10 кПа?
3. Газ находится под давлением 25 кПа. При сообщении газу количества теплоты   60 кДж он изобарно расширился. На сколько изменилась внутренняя энергия газа, если его объём увеличился на 2 м3?
4. Температура нагревателя идеальной тепловой машины 126 °С, а , холодильника     14 °С. Количество теплоты, полученное машиной от нагревателя 70 кДж. Вычислите КПД машины и количество теплоты, отдаваемое холодильнику.













Контрольная работа № 2 по теме «Молекулярная физика. Термодинамика».
2 вариант.
1. Найдите массу одной молекулы воды (Н2 О)
2. Рассчитайте объём азота массой 4 кг при давлении 400 кПа и температуре 27°С.
3. При изобарном расширении двухатомного газа при давлении 100 кПа его объём увеличился на 5 м3. Определить работу газа, изменение его внутренней энергии, количество теплоты?
4. Температура нагревателя 227 "С. Определите КПД идеального двигателя и температуру холодильника, если за счёт 1 кДж энергии, полученной от нагревателя, двигатель совершает 340 Дж механической работы.
Контрольная работа № 2 по теме «Молекулярная физика. Термодинамика».
3   вариант.
1. Определите число молекул, содержащихся в 12 г водорода.
2. Кислород  находится в сосуде вместимостью 0,4 м3 под давлением  820 кПа и при температуре 52 °С. Определите массу кислорода.
3. При изотермическом расширении газ совершил работу, равную 20 Дж. Какое количество теплоты сообщено газу?
4. В идеальной тепловой машине за счёт 1 кДж энергии, получаемой от нагревателя, совершается работа 350 Дж. Определить КПД машины и температуру нагревателя, если температура холодильника 12 °С.















Контрольная работа №3 по теме: «Электростатика. Законы постоянного тока»
Вариант 1
1. Два одинаковых металлических шарика заряжены равными по модулю, но
разноименными зарядами. Шарики привели в соприкосновение и раздвинули на прежнее расстояние. Во сколько раз изменилась сила взаимодействия?
2.  Два положительных заряда q и 2q находятся на расстоянии 10мм. Заряды взаимодействуют с силой 7,2х10 -4 Н. Каково значение каждого заряда?
3. Напряжённость однородного электростатического поля равна 5х106 Н/Кл. Какую работу совершит поле по перемещению заряда 2х10-8Кл на 20 см по направлению линий напряжённости электростатического поля?
4. При сообщении конденсатору заряда 5 х10 -6 Кл энергия конденсатора оказалась равной 0,01 Дж. Определите напряжение на пластинах конденсатора.
5. При подключении лампочки к батарее элементов с ЭДС 4,5 В вольтметр
показал напряжение на лампочке 4 В, а амперметр - силу тока 0,25 А. Каково внутреннее сопротивление батареи?
6.   Рассчитайте сопротивление электрической плитки, если она при силе тока 5 А за 30 мин потребляет 1080 кДж энергии.
Контрольная работа №3 по теме: «Электростатика. Законы постоянного тока»
Вариант 2
1. Могут ли линии напряженности электростатического поля прерываться в пространстве между зарядами?
2.  Между двумя точечными зарядами +4х10 -9 Кл и -5х10 -9Кл расстояние 60 см. Найдите напряженность в средней точке между зарядами.
3.  Напряженность электростатического поля между двумя точками в однородном электростатическом поле равна 200 В/м, а расстояние между ними 4 см. Чему равна разность потенциалов между этими точками?
4.  Конденсатору емкостью 10 мкФ сообщили заряд 4 мкКл. Какова энергия заряженного конденсатора.
5.  Определите сопротивление нити накала лампочки, имеющей номинальную мощность 100 Вт, включенной в сеть с напряжением 220 В.
6.  За какое время электрический утюг выделит 400 Дж теплоты, если ток в спирали - 3 А, а напряжение в сети 220 В?








Контрольная работа №3 по теме: «Электростатика. Законы постоянного тока»
Вариант 3
1. Два одинаковых металлических шарика заряжены равными по модулю
одноименными зарядами. Шарики привели в соприкосновение и раздвинули на прежнее расстояние. Во сколько раз изменилась сила взаимодействия?
2. Два отрицательных заряда q и 2q находятся на расстоянии 20мм. Заряды взаимодействуют с силой 1,8х10 -4 Н. Каково значение каждого заряда?
3.  Заряд переместился из одной точки в другую, при этом была совершена работа в 4 Дж. Определите значение заряда, если разность потенциалов между точками равна 100 В.
4.  Площадь пластин плоского воздушного конденсатора 1,0 х 10 -2 м 2, расстояние между ними 5,0х 10-3 м. До какого напряжения был заряжен конденсатор, если он обладал энергией 4,2х 10 -3Дж?
5.  ЭДС источника тока равна 100 В. При замыкании на внешнее сопротивление 49 Ом сила тока в цепи равна 2 А. Каково внутреннее сопротивление источника тока
6.  Определите количество теплоты, выделяемое в проводнике за 2 минуты. Сопротивление проводника равно 10 Ом при силе тока 5 А.
Контрольная работа №3 по теме: «Электростатика. Законы постоянного тока»
Вариант 4
1. Как изменится сила взаимодействия двух точечных зарядов при увеличении каждого заряда в 2 раза, если расстояние между ними увеличить в 2 раза?
2. Два одинаковых точечных заряда находятся на расстоянии 60см. Их заряды равны -4х10 -9 Кл и -5х10 -9Кл Шарики приводят в соприкосновение, а затем удаляют на прежнее расстояние. Определите силу их взаимодействия после соприкосновения.
3. При переносе некоторого заряда с земли в точку поля с потенциалом 1000 В была совершена работа 1х10 -9 Дж. Найдите этот заряд.
4.  Заряд одной из пластин конденсатора равен 2,0х10-3 Кл. Разность потенциалов на его обкладках 400 В. Определите энергию конденсатора?
5.  При подключенной внешней цепи напряжение на полюсах источника тока, имеющего ЭДС 15В, равно 9 В, а сила тока в цепи 1,5 А. Каково внутреннее сопротивление источника тока?
6.  Элемент с внутренним сопротивлением 4 Ом и ЭДС 12В замкнут проводником с сопротивлением 8 Ом. Какое количество теплоты будет выделяться во внешней части цепи за 1 минуту?







Контрольная работа №4 по теме: «Магнитное поле. Электромагнитная индукция»
Вариант 1
А1. Чем объясняется взаимодействие двух параллельных проводников с постоянным током?
1) взаимодействие электрических зарядов;
2) действие электрического поля одного проводника с током на ток в другом проводнике;
3) действие магнитного поля одного проводника на ток в другом проводнике.
А2. На какую частицу действует магнитное поле?
1) на движущуюся заряженную;
2) на движущуюся незаряженную;
3) на покоящуюся заряженную;
4) на покоящуюся незаряженную.


АЗ. На каком из рисунков правильно показано направление индукции магнитного поля, созданного прямым проводником стоком.
1)   А;        2) Б;     3) В.
А4. Прямолинейный проводник длиной 10 см находится в однородном магнитном поле с индукцией 4 Тл и расположен под углом 30° к вектору магнитной индукции. Чему равна сила, действующая на проводник со стороны магнитного поля, если сила тока в проводнике 3 А? 
1) 1,2 Н;         2)0,6Н;        3) 2,4 Н.


А5. В магнитном поле находится проводник с током. Каково направление силы Ампера, действующей на проводник?
1) от нас;    2) к нам; 3) равна нулю.

А6.Электромагнитная индукция - это:
1) явление, характеризующее действие магнитного поля на движущийся заряд;
2) явление возникновения в замкнутом контуре электрического тока при изменении магнитного потока;
3) явление, характеризующее действие магнитного поля на проводник с током.








А7. На квадратную рамку площадью 1 м2 в однородном магнитном поле с индукцией 2 Тл действует максимальный вращающий момент, равный 4 Н*м. Чему равна сила тока в рамке? 
1) 1,2 А;       2) 0,6 А;     3) 2А.
В1. Установите соответствие между физическими величинами и единицами их измерения


В2. За 2 с магнитный поток, пронизывающий контур, равномерно увеличился с 2 Вб до 12 Вб. Чему равно ЭДС индукции, возникающая в контуре?
С1. В катушке, индуктивность которой равна 0,4 Гн, возникла ЭДС самоиндукции, равная 20 В. Рассчитайте изменение силы тока и энергии магнитного поля катушки, если это произошло за 0,2 с .






















Контрольная работа №4 по теме: «Магнитное поле. Электромагнитная индукция»
Вариант 2
А1. Поворот магнитной стрелки вблизи проводника с током объясняется тем, что на нее действует:
1) магнитное поле, созданное движущимися в проводнике зарядами;
2) электрическое поле, созданное зарядами проводника;
3) электрическое поле, созданное движущимися зарядами проводника.
А2. Движущийся электрический заряд создает:
1) только электрическое поле;
2) как электрическое поле, так и магнитное поле;
3) только магнитное поле.


АЗ. На каком из рисунков правильно показано направление индукции магнитного поля, созданного прямым проводником стоком.
1) А;        2) Б;     3) В.

А4. Прямолинейный проводник длиной 5 см находится в однородном магнитном поле с индукцией 5 Тл и расположен под углом 30° к вектору магнитной индукции. Чему равна сила, действующая на проводник со стороны магнитного поля, если сила тока в проводнике 2 А?
 1) 0,25 Н;         2)0,5Н;        3) 1,5 Н.

А5. В магнитном поле находится проводник с током. Каково направление силы Ампера, действующей на проводник?
 1) от нас;    2) к нам; 3) равна нулю.

А6. Сила Лоренца действует
1) на незаряженную частицу в магнитном поле;
2) на заряженную частицу, покоящуюся в магнитном поле;
3) на заряженную частицу, движущуюся вдоль линий магнитной индукции поля.
А7.На квадратную рамку площадью 2м2 при силе тока в 2 А действует максимальный вращающий момент, равный 4 Н*м. Какова индукция магнитного поля в исследуемом пространстве ? 
1)1 Тл;       2)2Тл;     3) З Тл.






В1. Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по которым эти величины определяются

В2. Контур площадью 50 см2 находится в однородном магнитном поле индукцией 5 Тл. Определите магнитный поток, пронизывающий контур, если угол между направлением вектора магнитной индукции и поверхностью контура составляет 30°.
С1. Найти индуктивность проводника, в котором равномерное изменение силы тока на 2 А в течение 0,5 с возникает ЭДС самоиндукции 20 мВ.





























Контрольная работа №4 по теме: «Магнитное поде. Электромагнитная индукция»
Вариант 3
А1. Магнитные поля создаются:
1) как неподвижными, так и движущимися электрическими зарядами;
2) неподвижными электрическими зарядами;
3) движущимися электрическими зарядами.
А2. Магнитное поле оказывает воздействие:
1) только на покоящиеся электрические заряды;
2) только на движущиеся электрические заряды;
3) как на движущиеся, так и на покоящиеся электрические заряды.


АЗ .На каком из рисунков правильно показано направление индукции магнитного поля, созданного прямым проводником стоком.
1)А;        2) Б;     3) В.

А4. Какая сила действует со стороны однородного магнитного поля с индукцией 30 мТл на находящийся в поле прямолинейный проводник длиной 50 см, по которому идет ток 12 А? Провод образует прямой угол с направлением вектора магнитной индукции поля. 
1)  18 Н;   2)1,81-1;    3) 0,18 Н; 4) 0,018 Н.


А5. В магнитном поле находится проводник с током. Каково направление силы Ампера, действующей на проводник? 
1)вверх;   2) вниз; 3) влево; 4) вправо.

А6.Что показывают четыре вытянутых пальца левой руки при определении силы Ампера
1) направление силы индукции поля;
2) направление тока;
3) направление силы Ампера.
А7. Магнитное поле индукцией 10 мТл действует на проводник, в котором сила тока равна 50 А, с силой 50 мН. Найдите длину проводника, если линии индукции поля и ток взаимно перпендикулярны.
4) 1м;       2) 0,1м;     3) 0,01 м;   4) 0,001 м.




В1. Установите соответствие между физическими величинами и единицами их измерения

В2. Какова энергия магнитного поля катушки индуктивностью, равной 2 Гн, при силе тока в ней, равной 200 мА?
С1. В катушке, состоящей из 75 витков, магнитный поток равен 4,8-10~3 Вб. За какое время должен исчезнуть этот поток, чтобы в катушке возникла средняя ЭДС индукции 0,74 В?

























Контрольная работа №4 по теме: 
«Магнитное поле. Электромагнитная индукция»
Вариант 4
А1. Что наблюдается в опыте Эрстеда?
1) проводник с током действует на электрические заряды;
2) магнитная стрелка поворачивается вблизи проводника стоком;
3) магнитная стрелка поворачивается заряженного проводника
А2. Движущийся электрический заряд создает:
1) только электрическое поле;
2) как электрическое поле, так и магнитное поле;
3) только магнитное поле.


АЗ.На каком из рисунков правильно показано направление индукции магнитного поля, созданного прямым проводником стоком.
1) А;        2) Б;     3) В.

А4. В однородном магнитном поле с индукцией 0,82 Тл перпендикулярно линиям магнитной индукции расположен проводник длиной 1,28 м. Определителе силу, действующую на проводник, если сила тока в нем равна 18 А. 
1)18,89 Н;   2) 188,9 Н;   3) 1,899Н;   4) 0,1889 Н.

А5. В магнитном поле находится проводник с током. Каково направление силы Ампера, действующей на проводник? 
1)вправо;   2)влево;   3)вверх; 4) вниз.
I         | А6.Индукционный ток возникает в любом замкнутом проводящем контуре,
если:
1) Контур находится в однородном магнитном поле;
2) Контур движется поступательно в однородном магнитном поле;
3) Изменяется магнитный поток, пронизывающий контур.
А7.На прямой проводник длиной 0,5 м, расположенный перпендикулярно силовым линиям поля с индукцией 0,02 Тл, действует сила 0,15 Н. Найдите силу тока, протекающего по проводнику. 
1)0,15 А;    2)1,5 А;   3) 15 А;    4) 150 А.
В1. Установите соответствие между физическими величинами и формулами, по которым эти величины определяются

В2. В катушке с индуктивностью 68 мГн сила тока 3,8 А исчезает за 0,012 с. Какова ЭДС самоиндукции ?
С1. При изменении силы тока в электромагните с 2,9 до 9,2 А энергия магнитного поля изменилась на 12,1 Дж. Найти индуктивность электромагнита.





























Оценивание заданий частей А и В.
За выполнение задания А учащийся получает 1 балл, если выбранный им ответ совпадает с указанным в таблице ответом.
За выполнение задании В учащийся получает 2 балла, если записанный им набор цифр совпадает с указанным в таблице; 1 балл, если в ответе имеется хотя бы одна ошибка; О баллов, если ошибок более одной. 
Общие правила оценивания шла и ни С
 За выполнение задания С учащийся получает 3 балла, если в решении присутствуют правильно выполненные следующие элементы:
- правильно записаны необходимые для решения уравнения (законы);
- правильно выполнены алгебраические преобразования и вычисления, записан верный ответ.
учащийся имеет право :
доводить решение до конца в общем виде, а затем подставлять числовые данные, или делать промежуточные вычисления;
 задание оценивается 2 баллами, если
-сделана ошибка в преобразованиях или в вычислениях
или
- при верно записанных исходных уравнениях отсутствуют преобразования или вычисления.
 задание оцениваете» 1 баллом, если
- сделана ошибка в одном из исходных уравнений
или
-одно из необходимых исходных уравнений отсутствует. 
Во всех остальных случаях ставн ген оценка 0 баллов.
Таблица ответов к заданиям частей А, В и С
	

	А1

	А2

	АЗ

	А4

	А5

	А6

	А7

	В1

	В2

	С1


	В 1

	3

	1

	">

	2

	2

	2

	**

	231

	5 В

	10А;20В


	В2

	1

	2

	3

	1

	1

	3

	4

	143

	12,5^3 мВб

	5 мГн


	ВЗ

	3

	2

	-*
3
	-V
3
	1

	2

	2

	214

	40 мДЖ

	0,48


	В4

	2

	2

	3

	1

	1

	*>

	3

	312

	21,5В

	0,61 Гн



Критерии оценивания
Максимальное количество баллов - 14
Таблица перевода баллов в оценку
	Число баллов

	0-3

	4-7

	8-11

	12-14


	Оценка

	2

	3

	4

	5












Контрольная работа №5 по теме: 
« Электромагнитные и световые волны»
Задача 1

Задача 2































Задача 4








Задача 5














Контрольная работа №6 по теме: 
« Строение атома и атомного ядра»
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IIpenenvHOE paccTosiHHEe, Ha KOTOPOM MOKeT OLITH OOHapykeHa
MOpCKas IeJb KopaGelbHHIM pPaJAHOJIOKATOPOM, PACHOJIOMKEHHBIM Ha BBHICOTE A
HaJ YPOBHeM MOps#, paBHO L. MakcuMaJbHO BO3MOXXHAas YacTOTa CJieJoBa-
HHUA UMIOYJbCOB JIOKATOpa paBHaA n. OnpenenuTe 3HAUYeHUs BeJIMYHH, 0003HA-
4yeHHEIX *. (IIpoAoNXHTeIbHOCTHIO HMIYJIbCa IpeHeOperure.)
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3agaua 3. [InacTuHa TONMIUHON d M3 NMPO3PAYHOrO BelecTBa (ero moxasa-
TeJlb MPEeJIOMJIEHHA Nn.) C INIOCKONAPAJJIEIbHBIMHA I'DAHAMH HAXOAUTCH B JKHJ-
KOCTH C TOKas3aTejleM IpejoMJeHUS n,.. JIyd cBera magaer mox yrjioMm o K
MOBEPXHOCTH NJACTHHBI M, IPOHAA CKBO3bL HEe, CMellaeTcA Ha PacCTOAHHE Ja.
Briuucaure 3HaueHne BeIWUMHEI, 0003HAYEHHOI *.
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Ha audpaKnuoHHYIO pelleTKy ¢ mepuoaoM d moj yrjoM o K HOp-
MaJIM pellleTKH MajiaeT IIJIOCKas CBeTOBas BOJIHA (JJIMHA BOJIHBLI HU3JYUEHHSA A).
IIpu arom AuGPAKIIMOHHBIN MaKCHMyM k-ro nopsaka HaOjojaerca mon yr-
JoM K HopMaaum AuGPaKIMOHHOH permrerku. OmnpeAesnTe 3HAUYEHUE BETHUM-

HBI, 0003HaYeHHOM *.
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ROATPO/IDHAA FPABOTA Ne 5
«CTPOEHHE ATOMA H KBAHTOBAA ®H3HKA»
I BapuanuT.

1. Onpenemith ATHHY BOJHbBI CBETa, YHEPrUs KBAHTA KOTOPOro pasHa 3,6%107"% Mx.
2. Pabora BBIXO/A EKTPOHOB K3 LKHKa paBHa 4 3B. KakoBa knHeTHUecKas SHeprus
(OTO3IEKTPOHOB NPHU OCBEIICHHY UMHKOBOH ITACTHHBI H3Ly4YeHHEM ¢ UTHHOH BOJHEI

200 am?

3. CKONbKO MPOTOHOB U HEMTPOHOB COMEPXUT AP0 ATOMA Bozopona :H,
uupKoHus 1521, ypana 35U .

4. JlomonHuTe ANepHyIo peakllmio:  $3Zn + n—7+iHe;  IMn+7- e+ in

5. OnpeneanTh sHepreTHYecKHil BBIXO AnepHOH peakunn ;L1 + 1H — 3Be+ in , ecmm
9HEeprus B3k Aznpa u3orona Gepuua - 56,4 MaB, usorona nurtus - 39,2 MaB,
nefitepus — 2,2 MaB.

6. Tpu o6ctpere anep dbropa *iF npotoamu oBpasyetcs sApo aToMa KHCIOpoaa °

3annLInTe 3Ty PeaKLHIo.
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KOHTPO/JIBHAA PABOTA N 5
«CTPOEHHE ATOMA H KBAHTOBAA OHIHKA»

11 Bapuaur.

1. Onpeaennts aHepruto GpoToHa ¢ MHOHA BOAHBI 300 HM.

5. OmpenennTe SHEPrHIO CBAIM AApa UHHKA 57

. Kakyo MakcumanbHyr CKOPOCTb NPHOGPETYT (OTOIEKTPOHBI, BBIPBAHHbIE ¢
NOBEPXHOCTH MOJIHGICH H3ydeHH eM ¢ dacToToi 3% 107 [u? PaGoTa BeIxoaa
9JIEKTPOHOB W3 MonubaeHa 4,27 »B.

. CKOMBKO POTOHOB U HEHTPOHOB CONEPIKHT AMPO aToMa aproHa 347, cepebpa 1914,
KIopHs 350,

I38

. OnpeenuTs B KaKOH H30TOM IPEBPALLACTCSA PaIHOAKTHBHBIH H30TON ypaHa 33

nocsIe OIHOTO ¢ - pacnafa U JABYX 3 — pacrazios.
n,

6. Mpu GombapanpoBke sep aMOMHHES 334 6. — yacTHIaMK 05pasyeTcs AAPO aTOMa

(ocopa 3¢P. 3anuumTe 5Ty peakumio.
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6. Tlpu obetpene anep 6opa

IV Bapnanr.

Kpachas rpansiua gotosddexta 115 Kanus COOTBETCTBYET JUTMHE BONHEL 600 HM.
Onpegenute paboTy BBIXOJA DIEKTPOHOB U3 Kalus.

PaGota BeIX0aa 3neKTPoHOB U3 kKaaMus 4,08 3B. JlyuaMu Kakoil AJTHHBI HY>KHO
OCBEIUATE KaAMHH, YTOGBI MAKCHMANBHAA CKOPOCTE BEUIETAIOIMX 371€KTPOHOB GhITa
7,2%10° m/c?

CKOMBKO APOTOHOB M HEHTPOHOB COMEPIKHT AAPO ATOMA HATPHS 1%
Md.

B Kakoii 3MeMeHT NpeBpaIaeTcs AApo H30TONA TOPHS ~3: 1/t HCIIBITAB ABA O-pacraza

a, panus “35Ra,

MEHJIETIEBUA

v oanH P- pacnaa?
OnpedeyinTh dedeKT Mace sipa aToMa alOMUHAS

NpOTOHAMHU NONTyyaeTca SApo aToMa Gepunns Be.

3anuLInTe 3Ty PeakLUHIo.
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III BapuanuT,

Hafinute nMnynec 1 Maccy (GOTOHa BUAMMOTO CBeTa ¢ AMHHOMN BOJHBI B BakyyMe 600
HM.

KuHetHueckast S3HepFUs 3MeKTPOHa, BEUISTAIOIIETO U3 LesHs, pasHa 2 3B. Uemy paBHa
JUIHHA BOMHEI CBETa, BBI3BIBaIOMEro $hotoadipekT, ecnu pabota BeIxoga pasHa 1,8 3B?
CKOMNBKO MPOTOHOB U HeHITPOHOB COZIEPXHT SAPO aTOMA HEOHA 34N €, repMaHus 336G,

Huo6us I3VDH.

cig+?

. o 3 3 132
OnpesenuTe 3HEPreTHYECKUH BBIXOA siiepHOl peakuuu e + (H — $He + 1 H, ecnn

JononuuTe AnepHyto peakuuo: +iH =

IHEPrus CBA3M y sinep aromoB renust 28,3 M3B, y sizep aroMOB U30TONIOB  TejiuA —
7.7 M3B, y sizep atoMoB TpUTHA — 8,5 M3B H y simep aToMoB aefitepus — 2,2 M3B.
[pu o6nyueHnu H30TONA aTOMA A30Ta *

npoToHamK oBpasyercs Ao aToMa

yriepoja . 3anHULINTE 3Ty PeaKLHio.
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DHPDEPEHIHPOBAHHDIH 3ALEI IO DHCUHITAHHE
«DHBHK A»
BAPUAHT 1

1. 3a kaxoe Bpems aBTOMOGHﬂb, JABHTasiCb W3 COCTOAHUA MOKOA C YCKOpEHHUEM
0,6 m/c2, npoiinst 30 M?

2. C xaKkuM yCKOpeHHeM JBHIrajics npu pasbere caMouér maccoil 60 T, eci cuna
Tsru gpurarenei 90 kH?

3. Haiitu KHHeTHYeCKYIO SHEPrHIO Tena Maccoit 400 T, ymaBLUIero ¢ BEICOTHI 2 M, B
MOMEHT yAapa O 3eMIIIO.

4. Kakoe KOJIH4eCTBO BEILECTBA COAEPKUTCS B rase, ecyii npH AapiaeHun 200 klla
u Temnepatype 240 K ero 06pém paper 40 mutpos?

5. Onpenennts KI1J nneansHoli TeMmIoBoi MaiuMHBL, eciH 3a cuét 1 kK
JHEPTUH, M10J1y4aeMoii OT Harpeparess, cosepiuaeTca padota 300 Tx.

6. Haiitu notpe6aseMyto MOUHOCTD IAMITOYKH OT KAPMAHHOTO (POHAPHKA, €CITH
He eé Hokoyie Hanucano: 3,5 B; 0,28 A.

7. KaxoBa éMKOCTb KOHAEHCATOPA, €CIIH IIPH €ro 3apaaKe A0 HanpmxeHus 1,4 kB
oH mostyqaet 3apsa 28 nKn?

8. TpaucthopmaTop, conepxallunii B epsHuHON 06MOTKe 840 BHTKOB, MOBBIIIAET
HanpshxeHne ¢ 220 10 660 B. CKobKO BHTKOB COAEPKHTCSE BO BTOPHUHOH
obmoTre?

9. 3a 5 MC MarHHTHBII NOTOK, MPOHU3BIBAIOLLHIT KOHTYP, YObiBaeT ¢ 9 no 4 MB6.
Hatita D/IC nHayxumu B KOHTYpE.

10.PagnocTaHius BeaéT Nepenady Ha dacrore 75 MM (YKB). Haiitu anuny
BOJTHBI.

11.0npezenure sHepruto GOTOHOB, COOTBETCTBYIOUIUX HAUGONEE JUIKHHBIM
BOJHAM BUIMMOH 4acTH crektpa 760 HM.

12.HanumuTe peakiumo, ecii mpi Gombapauposke 6opa 'IB  Heittponami u3
obpazoBaBlierocs sapa BHIOpaceBaeTes anbha-dacTia.

13.0npesennTe SHEPrHIo CBA3M 008 - *1a5N
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DHPPEPEHLHPOBAFHHBIH 3ALEIN ITO DHCUNITINIILE
«PHBIHKA>

BAPHAHT 2

1. 3a KaKkoe BpeMs ABTOMOGHIIL, ABUrasch ¢ yekoperuenm 0,4 M/c2,yBeiuuT CBOO
cKOpocTh ¢ 12 fo 20 M/c?

2. Ha copesHoBaHusIX Nolnazefi OIHa U3 HIX MepeBesna rpy3 Maccol 23 1. Haittu
KO3GQUIMEHT TPeHHs, eCIIY CHa TATH Jowank 2,3 kH.

-3. HaiiTu uMmynse rpy30Boro aBromMo0uns Maccoii 10 T, aBiKyIerocs co
CKOPOCTBIO 36 KkM/u.

4. [pu xako# TeMnepartype cpeHAs KHHETHYSCKas IHEPrua IBUXKEHHA MOJIEKY
rasa paBHa 2,1-10-21 Jix?
5. Haiitu KIT]l TennoBoii MawMHsl, eCJIM TeMnepaTypa Harpesartens 117 °C,a

TeMnepaTypa XonoAunbHuKa 27 oc.

6. Kakyro paboTy coBepiiaeT 3eKTpHYECKOe TIoNe NP NepeMelleHHH 3apsiaa
20 uKn, ecan HanpsbkeHue Mexay Todkamu 500 B?

7. HakTu 2Hepruio KoHaeHcaTopa EMKocThio 800 Mk®D, sapaxenHoro 1o
Hanpskenus 300 B.

8. C kakol cuioii neficTByeT MarHuTHOE none nuaykuueit 10 MTn Ha npoBoaHKK
KOTOpOM cHiia Toka 50 A, ecli AnNvHa aKTHBHOM YacTy mpoBoaHuka 0,1 M?
JHMHMU MHRYKLMK OIS M TOK B3aUMHO NEPIIeHARKYIAPHbL.

9. HalTu HHAYKTHBHOCTb POBOAHMKA, B KOTOPOM H3MEHEHUE CUJIBI TOKA Ha 2 A
B TedeHue 0,25 ¢ coznaér DJIC camounaykimy 20 MB.

10.KonebaTenbHblit KOHTYP H31y4aeT 3NEKTPOMArHUTHYIO BOJHY ¢ JUHON 450 M
Uemy paBeH neprof, 3ToH BOMHBI?

*11.Haiitu kpacuyto rparuiy dotosddexrta nis kanus. (Pabora Beixona
371eKTPOHOB st Kajlust paBHa 2,2 3B)

12.511po a3ota 7V 3aXBaTHINO ¢ HYAaCTHLY W UCOYCTHIO MPOTOH. SAPO KaKoro
aneMeHTa o6pasosanocs?

13.0npenennte suepruro cessu cepebpa — 9549
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